



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TELEORMAN

13.09.2024

COMUNICAT DE PRESĂ
Săptămâna Europeană a Mobilității (16 - 22 septembrie 2024)

În fiecare an, între 16 și 22 septembrie, campania emblematică de conștientizare a Comisiei Europene privind mobilitatea urbană durabilă invită orașe din întreaga Europă și din afara ei să participe la SĂPTĂMÂNA EUROPEANĂ A MOBILITĂȚII.

SĂPTĂMÂNA EUROPEANĂ A MOBILITĂȚII propune îmbunătățirea calității vieții urbane și promovarea unei infrastructuri axate pe oameni, precum și facilitarea utilizării unor moduri de transport mai ecologice și promovarea schimbărilor comportamentale prin asigurarea unor infrastructuri, rețele, condiții și destinații adecvate pentru mobilitatea activă și transportul public.

Tema evenimentului de anul acesta „Să folosim spațiul public împreună” sub sloganul „Combină și deplasează-te”, ne invită să decidem în mod colectiv cum să împărțim spațiul nostru public și să ne asigurăm că toată lumea se poate deplasa în siguranță și confortabil într-un mediu plăcut, în special pietonii și bicicliștii.

Peste 70% dintre europeni trăiesc în zone urbane, astfel că spațiul public a ajuns să fie limitat în multe orașe. Un loc în care să existe suficient spațiu pentru toți oamenii, pentru toate modurile de transport și pentru toate activitățile oferă o mai mare echitate socială, o mai mare siguranță rutieră, mai puțin zgomot, mai puțină poluare atmosferică și o mai bună calitate a vieții. Prin urmare, folosirea spațiului public împreună aduce multe beneficii societății. Modurile durabile de deplasare și principiul „utilizează-l, nu-l deține” ajută la reducerea congestiei rutiere, a dependenței de automobile și a spațiului necesar pentru parcare a tuturor tipurilor de mijloace personale de transport.

În acest sens, APM Teleorman încurajează administrațiile publice locale, organizațiile non-guvernamentale, unitățile de învățământ, companiile și entitățile private să celebreze evenimentul ecologic „Săptămâna Europeană a Mobilității” iar pe cetățeni, să aleagă mijloace de transport și de mobilitate durabile, deoarece mobilitatea durabilă nu doar că reduce emisiile de carbon, dar contribuie și la sănătatea noastră și la calitatea vieții în orașe.

DIRECTOR EXECUTIV,
Laura Mariana SIMON

